

3条高速下月通车

为永登高速任庄至小新庄段 大广高速冀豫界至南乐段、焦桐高速叶舞段

点击河南

国企负责人子女从业情况
需公开

□晚报记者 裴蕾

国有企业领导人员是否廉洁,将与其经济收入挂钩,按一定比例减发当年的绩效薪金、奖金;对有不廉洁行为的国有企业领导人员,将首次实行职位禁入制度;国企领导子女从业情况,也需公开……记者昨日获悉,由省纪委、省委组织部、省监察厅、省人力资源社会保障厅、省政府国资委、省预防腐败局《关于〈国有企业领导人员廉洁从业若干规定〉的实施办法(试行)》已经开始实施,主要适用于河南省地方国有独资企业、国有控股企业及其分支机构的领导班子成员。

值得关注的是,我省对有不廉洁行为的国有企业领导人员实行“职位禁入”,具体的规定是:受到撤销党内职务或者行政撤职处分的,二年内不得担任与其原任职务相当或高于其原任职务的职务;因违反国家法律,造成国有资产重大损失被免职的,五年内不得担任国有企业的领导职务等。

明年起我省统一发放
残疾人个体经营优惠证

□晚报记者 裴蕾

对残疾人朋友来讲,昨日,众多好消息“打包”传来,从明年起,我省将统一免费发放残疾人个体经营优惠证。有了这个优惠证,郑州残疾人再做个体生意,不仅能免收部分费用、减免一定的税收,而且首次创业者,还可以得到不低于2000元的“创业补助金”。

“以前,我们只在郑州、平顶山等地实行过优惠证措施,但没有推开。而今后,我们将会首次在全省范围内推行优惠证。”省残联相关负责人昨日介绍说,该优惠证将由省残疾人就业服务中心统一设计并印制发放到各省辖市,实行全省统一编号。



备受关注的郑徐客专科研性报告已经通过专家评审,在下个月,焦桐高速叶舞段等多条高速公路将正式通车……昨日,记者获悉,省政府公布的我省重点项目建设情况显示,1~10月份,全省重点项目投资完成1253.8亿元,占年度目标的83.6%,比去年同期多完成200亿元,计划开工项目86个已经开工64个,计划建成项目60个已经建成23个。

晚报记者 裴蕾

铁路:郑徐客专可行性报告通过评审

建设进度显示,铁路建设方面,我省今年计划开工项目7个,截至10月份,郑徐客专科研性报告已经通过专家评审。续建的石武客专河南段,前10个月已完成投资156.8亿元,轨道板铺设420公里。郑州动车所已经完成征地541亩,征地拆迁已经启动。

同时,省内城际铁路建设中,郑焦城际铁路、郑开城际铁路,都在紧张的施工中,而郑州至机场城际铁路,铁道部鉴定中心11月11日召开了第二次初步设计审查会,计划在本月内完成修改并报铁道部审批。

公路:3条高速计划下月通车

1到10月份,我省公路建设完成投资达228.7亿元。

据悉,今年我省计划通车高速项目7个。其中,京港澳高速改扩建工程安新段、郑漯段已经建成并通车。永(城)登(封)高速任庄至小新庄段,路面全部完工,计划12月10日通车。大广高速冀豫界至南乐段,焦(作)桐(柏)高速叶舞(叶县至舞钢)段,均在路面施工,计划12月26日通车。

预计全年将新增高速公路通车里程156公里,全省通车里程将达到5016公里。

社会事业:省广播电视发射塔年内建成

社会事业建设方面,今年1到10月份,我省共完成投资54.7亿元。其中,省广播电视发射塔、省中医学院二附院病房楼、省科技信息大厦等3个工程,都将在年内建成。

而在续建项目中,河南出版产业基地、郑大一附院门诊医技楼等项目进展顺利。河南财经政法大学、河南警察学院等7个新校区已经入住新生。

计划开工项目4个,河南农大新校区、郑州铁路职业技术学院新校区已经开工建设,河南司法警官职业学院新校区、省社会主义学院迁建工程都正在招标中。